



## **Российская газета: "В Сочи задержан владелец джипа, врезавшегося с туристами в скалу"**

Автор: Белова Ирина

В Сочи задержан предприниматель, подозреваемый в оказании услуг ненадлежащего качества. Об этом сообщает пресс-служба СУ СКР по региону.

"Следственным отделом по Лазаревскому району города Сочи СК России по Краснодарскому краю продолжается расследование уголовного дела об оказании услуги, не отвечающей требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, - говорится в сообщении. - Следователями установлен и задержан 41-летний предприниматель, оказывавший услугу ненадлежащего качества".

Как выяснилось, фигурант вместе со своим знакомым предоставляли услуги джиппинга за плату. 11 августа во время перевозки группы туристов на автомобиле "УАЗ" в районе села Солохаул 38-летний водитель, находившийся за рулем автомобиля, превысил скоростной режим и врезался в скалу. В результате происшествия пострадали восемь пассажиров внедорожника, среди которых двое детей, а также водитель автомобиля. Пострадавших с различными травмами госпитализировали. Угрозы их жизни нет.

Следствие намерено ходатайствовать об аресте задержанного. Пока второй подозреваемый находится в больнице, вопрос об избрании ему меры пресечения будет решен после выписки.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства. Назначены необходимые экспертизы. Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле руководителя СУ СКР по Кубани Андрея Маслова. Ранее председателю ведомства Александру Бастрыкину представили доклад о ходе расследования уголовного дела.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1817009>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---